



EPARCYL GEL WC PIN 750ml



- Gel WC Spécial fosse s septiques
- > Détartre, désinfecte et désodorise
- > Formule organique
- > Laisse un agréable parfum pin



Sanitaires

CARACTERISTIQUES

- Recommandé par EPARCYL depuis 30 ans, EPARCYL Gel WC est un détartrant organique conçu spécialement pour l'entretien des toilettes raccordées à une fosse septique ou à une fosse toutes eaux.
- Grace à sa formule organique et ses détergents sélectionnés, EPARCYL Gel WC préserve le fonctionnement de votre fosse.
- Très efficace contre le tartre, EPARCYL Gel WC désinfecte vos toilettes et laisse un agréable parfum.

CONDITIONNEMENT

PRODUIT	GENCOD	UNITES PAR CARTON	CARTON S PAR COUCHE	NOMBRE DE COUCHES	CARTONS PAR PALETTES
Eparcyl Gel WC Pin 750ml	3144220301411	12	15	5	75



MODE D'EMPLOI

- 1. Ouvrir le bouchon de sécurité en pressant sur les parties non striées.
- 2. Appliquer sur les endroits désirés en appuyant sur les parois du flacon.
- 3. Laisser agir et rincer en tirant la chasse.

CONSEILS DE PRUDENCE



Xi-Irritant

Contient de l'acide formique.

Contient moins de 5% de tensio-actifs non

Irritant pour les yeux et la peau. Conserver hors de la portée des enfants. En cas de contact avec les yeux, laver immédiatement et abondamment avec de

l'eau et consulter un spécialiste. En cas d'ingestion, consulter immédiatement un médecin et lui montrer l'emballage ou l'étiquette. Ne pas mélanger avec eau de javel ou tout autre produit d'entretien.



